

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Екологія другого (магістерського) рівня  
вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки»  
зі спеціальності 101 «Екологія»

Освітньо-професійна програма Екологія спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки розроблена кафедрою екології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького за результатами спільного консультування з роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері охорони навколишнього середовища на теперішній час є важливим завданням. Немає сумніву, що наша країна дуже зацікавлена у фахівцях такого профілю, бо екологічні проблеми все більше поглиблюються, а вирішувати їх у змозі тільки висококваліфіковані фахівці-екологи.

Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері екології та охорони навколишнього середовища та відповідає запитам практичного використання.

У програмі визначено перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Перелік дисциплін освітньої програми сприяє формуванню професійних знань, вмінь і навичок, необхідних сучасному спеціалісту-екологу.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає її завданням.

В цілому проведений аналіз освітньо-професійної програми Екологія, яка розроблена для підготовки здобувачів вищої освіти другого магістерського рівня за спеціальністю 101 «Екологія» відповідає нормативним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

Рецензент:

доктор біологічних наук,  
провідний науковий співробітник  
Інституту екології Карпат НАНУ

Кияк Володимир Григорович

14.12.2022 року

Володимир Григорович  
д. б. н. В. М. Білоус  
Інститут екології Карпат  
НАН України, к.б.н.,  
В. М. Білоус

